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THEATRE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .286 à/to 287   

VILLEMOT BERNARD  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .334

VINS / WINES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .343 à/to 351   
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Devenez Membre de nos sites inter-
net et soyez les premiers informer des
ventes d’affiches par la newsletter en
mail dès que le catalogue est en ligne 



1 2 3

4 5 6

7 8 9

1
Lot de 2 Aff. E / Lot of 2 Posters E    B.E.  B +

36,5 x 27 cm 400/800 €

2
Aff. N.E.    B.E.  B +

59 x 47,5 cm 500/1000 €

3
Lot de 2 Aff. E / Lot of 2 Posters E    B.E.  B +

26,5 x 18,5 cm 500/1000 €

4
Lot de 2 Aff. E / Lot of 2 Posters E    B.E.  B +

26,5 x 18,5 cm 500/1000 €

5
Lot de 2 aff. N.E panneau scolaire / Lot of 2 posters N.E. school board    B.E.  B +

28 x 42,5 cm 600/1200 €

6
Lot de 2 aff. N.E panneau scolaire / Lot of 2 posters N.E. school board    B.E.  B +

27,5 x 42,5 cm 600/1200 €

7
Aff. N.E.    B.E.  B +  Traces de plis/ Fold marks.

52 x 76 cm 600/1200 €

8
Aff. E.    B.E.  B +  Restaurations dans les marges. Traces de plis. / Restorations
in the margins. Fold marks.

43 x 35,5 cm 600/1200 €

9
Lot de 2 Aff. E (1/2)    B.E.  B +

31.5 x 45 cm 700/1400 €



10 11 12

13 14 15

16 17 18

10 ARNOUX GUY
Aff. E.    B.E.  B +  Déchirures restaurées. / Restored tears.

49,5 x 64,5 cm 400/800 €

11 ARNOUX GUY
Aff. E.    B.E.  B +  Restaurations dans les marges. / Restorations in the margins.

49 x 64,5 cm 400/800 €

12 ARNOUX GUY
Aff. E.    B.E.  B +  Restaurations dans les marges. / Restorations in the margins.

64,5 x 48 cm 400/800 €

13 ARNOUX GUY
Aff. E.    B.E.  B +  Restaurations dans les marges. / Restorations in the margins.

48,5 x 64,5 cm 400/800 €

14 ARNOUX GUY
Aff. E.    B.E.  B +

49,5 x 32,5 cm 400/800 €

15 ARNOUX GUY
Aff. E.    B.E.  B +

49,5 x 32,5 cm 400/800 €

16 ARNOUX GUY
Aff. E.    B.E.  B +  Restaurations dans les marges. / Restorations in the margins.

64,5 x 49 cm 500/1000 €

17 ARNOUX GUY
Aff. E.    B.E.  B +

45,5 x 55 cm 500/1000 €

18 ARNOUX GUY
Aff. E.    B.E.  B +

62 x 47 cm 500/1000 €



19 20 21

22 23 24

25 26 27

19 ARNOUX GUY
Aff. E.    B.E.  B +

53 x 35,5 cm 600/1200 €

20 DORIVAL GEO
Aff. E.    B.E.  B +  Traces de plis. Trous de punaises. Déchirures restaurées.
Taches. / Fold marks. Pin holes. Restored tears. Stains.

118 x 78,5 cm 600/1200 €

21 HENRY VICTOR M.
Aff. N.E.    B.E.  B +  Plis. / Folds.

119 x 80 cm 300/600 €

22 JAULMES G.L.
Aff. N.E.    B.E.  B +

120 x 80 cm 400/800 €

23 LEPAPE GEORGES
Aff. E.    B.E.  B +

64 x 49,5 cm 600/1200 €

24 LJS
Aff. N.E.    B.E.  B +  Plis. / Folds.

80 x 120 cm 700/1400 €

25 MENU VICTOR
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures. Plis. / Tears. Folds.

81 x 119 cm 600/1200 €

26 SCOTT GEORGES
Aff. N.E.    B.E.  B +

62 x 40.5 cm 400/800 €

27 VERDILHAN ANDRE
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures dans les plis et dans les marges. / Tears in the
folds and the margins.

80 x 120 cm 600/1200 €



28 29 30

31 32 33

34 35 36

28
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures. Plis. Manques. Taches d'humidité. / Tears.
Folds. Missing papers. Water stains.

119 x 80 cm 300/600 €

29
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures dans les marges et taches d'humidité. / Tears in
the margins and water stains.

76 x 104 cm 400/800 €

30
Aff. N.E./ Aff. N.E.    B.E.  B +

39 x 26.5 cm 400/800 €

31
Aff. N.E.    B.E.  B +  Plis. Taches d'humidité. Déchirures. / Folds. Water stains.
Tears.

41 x 29 cm 400/800 €

32
Aff. E.    B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures dans les marges. / Fold marks.
Tears in the margins.

119 x 79 cm 500/1000 €

33
Aff. N.E.    B.E.  B +  Plis. Déchirures dans les marges. Salissures. / Folds. Tears
in the margins. Dust stains.

67 x 101 cm 500/1000 €

34
Aff. E.    B.E.  B +  Restaurations. / Restorations.

100 x 150 cm 600/1200 €

35
Lot de 2 Aff N.E / Lot of 2 Aff N.E    B.E.  B +  Plis. Manques et déchirures dans
les marges. / Folds. Missing papers and tears in the margins. Et Salissures.
Déchirure dans la marge inférieure. Plis. / Dust stains. Tear in the lower margin.
Folds.

111 x 76 et 56 x 38 cm 600/1200 €

36
Aff. E.    B.E.  B +  Déchirures restaurées. / Restored tears.

44 x 54.5 cm 800/1600 €



37 38 39

40 41 42

43 44 45

37 ANIRECHANSON
Aff. N.E./ Aff. N.E.    B.E.  B +  Plis. Déchirures. Taches d'humidité. / Folds.
Tears. Water stains.

117 x 78.5 cm 200/400 €

38 BESNIARD P.
Aff. E.    B.E.  B +

120 x 80 cm 400/800 €

39 BRANTONNE
Aff. E.    B.E.  B +  Restaurations. / Restorations.

55,5 x 44,5 cm 400/800 €

40 COLIN PAUL
Aff. E.    T.B.E.  A -

120 x 79 cm 2000/4000 €

41 PAGES
Lot de 2 Aff N.E / Lot of 2 Aff N.E    B.E.  B +  Déchirures dans les plis. / Tears
in the folds. Et Déchirures avec scotch au dos. Traces de plis. / Tears with scotch
tape at the back. Fold marks.
61 x 45 et 84 x 62 cm 1000/2000 €

42 PHILI
Aff. N.E.    B.E.  B +  Plis. Déchirures. / Folds. Tears.

120 x 80 cm 300/600 €

43 SPEZIO
Aff. N.E.    B.E.  B +  Plis. Déchirures. Taches d'humidité. / Folds. Tears. Water
stains.

95.5 x 64 cm 400/800 €

44 WARREN Ferdinand
Aff. E.    B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. / Fold marks. Restored
tears.

100.5 x 71 cm 500/1000 €

45
Aff. N.E.    B.E.  B -  Déchirures. Plis. / Tears. Folds.

60 x 79 cm 600/1200 €



46 47 48

49 50 51

52 53 54

46
Aff. N.E.    B.E.  B +  Légères déchirures dans les marges. / Few tears in the mar-
gins.

60 x 80 cm 400/800 €

47
Lot de 2 Aff N.E / Lot of 2 Aff N.E    B.E.  B +

92 x 70 et 29,5 x 21 cm 400/800 €

48
Aff. N.E.    B.E.  B +

65 x 47 cm 500/1000 €

49
Aff. E.    B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures. Taches. / Fold marks. Tears.
Stains.

86 x 121,5 cm 500/1000 €

50
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures dans les marges. Trous de punaises. Salissures. Trous
de punaises et traces de scotch dans les coins. / Tears in the margins. Pin holes and
scotch tape marks in the corners.
74 x 58 cm 600/1200 €

51
Lot de 3 Aff.N.E. / Lot of 3 Posters NE    B.E.  B +  Plis. Taches. Déchirures. /
Folds. Stains. Tears.

77 x 57,5 cm 1500/3000 €

52 GALAN
Aff. E.    B.E.  B +  Déchirures restaurées. Taches d'humidité. / Restored tears.
Water stains.

58.5 x 80 cm 500/1000 €

53 MICHAT
Lot de 2 Aff N.E / Lot of 2 Aff N.E    B.E.  B +  Déchirures dans les plis. Taches
d'humidité. / Tears in the folds. Water stains.

60 x 40 cm 1000/2000 €

54 SENNEP  J.
Aff. N.E.    B.E.  B +  Traces de plis, petit manque dans l'image. / Fold marks,
few missing paper in the image.

60 x 80 cm 500/1000 €



55 56 57

58 59 60

61 62 63

55
Aff. N.E.    B.E.  B +  Restaurations. Taches d'humidité. Plis. Déchirures dans les
marges. / Restorations. Water stains. Folds. Tears in the margins.
61 x 85,5 cm 300/600 €

56
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures dans les marges. / Tears in the margins.

77 x 56 cm 400/800 €

57
Aff. N.E.    B.E.  B +  Traces de plis. / Fold marks.

118 x 78 cm 400/800 €

58 MONSNERGUE
Aff. E.    B.E.  B +  Restaurations. / Restorations.

117 x 79 cm 600/1200 €

59
Aff. E.    B.E.  B +  Déchirure restaurée dans la marge supérieure. / Restored tear
in the upper margin.

99 x 66,5 cm 600/1200 €

60 BOCCASILE
Aff. E.    B.E.  B +  Déchirures restaurées. / Restored tears.

95,5 x 61,5 cm 2000/4000 €

61 BOUCHER LUCIEN
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures dans les marges. Taches
d'humidité. / Tears in the margins. Water stains.

62,5 x 98 cm 400/800 €

62 IACOVLEF ALEXANDRE
Lot de 4 Aff. N.E. / Lot of 4 Posters N.E.    B.E.  B +  Légères
salissures. / Light dust stains.

37,5 x 27,5 cm 3500/7000 €

63 LAUTHE
Dessin à l'encre de chine/ China ink drawing.    B.E.  B +  Salissures. / Dust
stains.

50 x 32 cm 300/600 €



64 65 66

67 68 69

70 71 72

64 LESOURT F.
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures dans les marges. Plis. Taches
d'humidité. / Tears in the margins. Folds. Water stains.

57 x 79,5 cm 300/600 €

65 MICHELE
Aff. E.    B.E.  B +  Traces de plis. Restaurations. Déchirures restaurées. / Fold
marks. Restorations. Restored tears.

146 x 97 cm 800/1600 €

66 TOUSSAINT MAURICE
Aff. N.E.    B.E.  B +  Plis. Déchirures. Taches d'humidité. / Folds. Tears. Water
stains.

120 x 79,5 cm 800/1600 €

67
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures dans les traces de plis et dans les marges. /
Tears in the fold marks and margins.

28 x 94 cm 1000/2000 €

68 IGERL PAUL
Aff. N.E.    B.E.  B +  Plis. Déchirures et manques dans les marges. Taches d'hu-
midité. / Folds. Tears and missing papers in the margins. Water stains.
120 x 80 cm 400/800 €

69 ILLORY
Aff. E.    B.E.  B +  Déchirures restaurées. / Restored tears.

100 x 62 cm 600/1200 €

70
Aff. E.    B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. Taches d'humidité.
Restaurations. / Fold marks. Restored tears. Water stains. Restorations.
41 x 117 cm 2500/5000 €

71 MEUNIER GEORGES
Aff. E.    B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. Restaurations. Taches
d'humidité. / Fold marks. Restored tears. Restorations. Water stains.
121 x 85 cm 3000/6000 €

72 BON EMILE
Aff. E.    B.E.  B +  Déchirures restaurées dans les marges. / Restored tears in the
margins.

100 x 60 cm 300/600 €



73 74 75

76 77 78

79 80 81

73 GHARDAIA
Aff. E.    B.E.  B +  Déchirures restaurées. Taches. / Restored tears. Stains.

99,5 x 62 cm 300/600 €

74 Milana
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures dans les marges. / Tears in the margins.

1200 x 70 cm 200/400 €

75
Aff. N.E.    B.E.  B +  Trous de punaises. Salissures. Taches d'humidité.
Déchirures et manques dans les marges. / Pin holes. Dust stains. Water stains.
Tears and missing papers in the margins.
53 x 41,5 cm 400/800 €

76
Lot de 2 Aff N.E / Lot of 2 Aff N.E    B.E.  B +  Déchirures dans les marges. Plis.
Taches d'humidité. / Tears in the margins. Folds. Water stains.
94,5 x 62,5 cm 200/400 €

77
Lot de 5 Aff. N.E.  / Lot of 5 Post. N.E.    B.E.  B +  Taches d'humidité.
Déchirures. Plis. / Water stains. Tears. Folds.

99,5 x 69 cm 200/400 €

78
Aff. N.E.    B.E.  B +  Traces de plis. / Fold marks.

54.5 x 42.5 cm 400/800 €

79 PONCHIN JOS. HENRI
Aff. E.    B.E.  B +  Restaurations. Traces de plis. / Restorations. Fold marks.

111 x 76,5 cm 2000/4000 €

80 PONCHIN JOS. HENRI
Aff. E.    B.E.  B +  Déchirures restaurées. Traces de plis. Restaurations. Taches
d'humidité. / Restored tears. Fold marks. Restorations. Water stains.
111,5 x 76 cm 2000/4000 €

81 HALLMAN
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures et taches d'humidité dans les marges. / Tears
and water stains in the margins.

104 x 74,5 cm 150/300 €



82 83 84

85 86 87

88 89 90

82 BRENET
Aff. E.    B.E.  B +

80 x 60 cm 400/800 €

83 TOUSSAINT MAURICE
Aff. E.    B.E.  B +  Restaurations. / Restorations.

103 x 72,5 cm 400/800 €

84 GRAY B
Aff. E.    B.E.  B +  Taches d'humidité. Traces de plis. Déchirures restaurées dans
les marges. Salissures. / Water stains. Fold marks. Restored tears in the margins.
Dust stains.
100,5 x 61,5 cm 200/400 €

85
Aff. E.    B.E.  B +  Traces de plis. / Fold marks.

59 x 41 cm 200/400 €

86 CAMPS  G.
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures. / Tears.

63 x 44,5 cm 300/600 €

87 CAMPS GASPARD
Aff. E.    B.E.  B +  Restaurations. / Restorations.

55 x 40 cm 280/560 €

88 TORRENT CABEDOS F.
Aff. E.    B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. Restaurations. Taches
d'humidité. / Fold marks. Restored tears. Restorations. Water stains.
98 x 70,5 cm 200/400 €

89 NEU
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures. Plis. Taches. / Tears. Folds. Stains.

99 x 61 cm 150/300 €

90
Gouache / Gouach    B.E.  B +  Salissures. Déchirures et manques dans les mar-
ges. Taches. / Dust stains. Tears and missing papers in the margins.
39,5 x 33 cm 150/300 €



91 92 93

94 95 96

97 98 99

91
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirutes. Eraflures. / Tears. Scratches.

66 x 40,5 cm 150/300 €

92
Aff. N.E.    B.E.  B -  Plis. Déchirures. Trous de punaises. Taches d'humidité.
Manques dans les marges. / Folds. Tears. Pin holes. Water stains. Missing papers
in  the margins.
94,5 x 67 cm 400/800 €

93
Lot de 4 Aff. N.E. / Lot of 4 Posters N.E.    B.E.  B +  Déchirures dans les mar-
ges. Taches d'humidité. Plis. / Tears in the margins. Water stains. Folds.
96 x 61,5 cm 300/600 €

94 SPITZER EXAX
Aff. N.E.    B.E.  B +  Plis. / Folds.

94 x 62 cm 200/400 €

95
Lot de 8 aff. N.E. / Lot of 8 posters N.E.    B.E.  B +  Déchirures. Taches d'humi-
dité. Plis. Manques. / Tears. Water stains. Folds. Missing papers.
99,5 x 61 cm 200/400 €

96
Lot de 3 aff. E. (1/3)    A.B.E.  C +

100 x 60 cm 250/500 €

97 HALLE  CH.
Aff. E.    B.E.  B +  Salissures. Trous de punaises. Restaurations dans les marges.
Déchirures restaurées. / Dust stains. Pin holes. Restorations in the margins.
Restored tears.
100 x 62 cm 300/600 €

98 TAUZIN LOUIS
Aff. E.    B.E.  B +

104 x 74 cm 400/800 €

99 TAUZIN LOUIS
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures. Petits manques dans les marges. / Tears. Small
missing papers in the margins.

108 x 78 cm 600/1200 €



100 101 102

103 104 105

106 107 108

100 COMBA PIERRE
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures et manques dans les marges. Taches d'humidité.
/ Tears and missing papers in the margins. Water stains.
107 x 78 cm 150/300 €

101 JEAN LUC d'après
Aff. E.    B.E.  B +

99 x 63 cm 300/600 €

102 TANGUY MOREL TOM DE
Aff. E.    B.E.  B +  Traces de plis. Restaurations. Taches. / Fold marks.
Restorations. Stains.

107 x 76,5 cm 400/800 €

103 VAVASSEUR  E.
Aff. E.    B.E.  B +  Déchirures restaurées. Traces de plis. Salissures. / Restored
tears. Fold marks. Dust stains.

99,5 x 70 cm 700/1400 €

104
Aff. N.E.    B.E.  B +  Plis. Déchirures. Taches d'humidité dans les marges. /
Folds. Tears. Water stains in the margins.

148 x 229 cm 1500/3000 €

105 HUGO D' ALESI  F.
Aff. E.    B.E.  B +  Taches d'Humidité. Restaurations. / Water stains.
Restorations.

104 x 67 cm 500/1000 €

106 NOEL GUY GERARD
Aff. E.    B.E.  B +  Traces de plis. Salissures. / Fold marks. Dust stains.

60 x 50,5 cm 400/800 €

107
Lot de 2 Aff N.E / Lot of 2 Aff N.E    B.E.  B +  Taches. Eraflures. Déchirures
dans les marges. Plis. / Stains. Scratches. Tears in the margins. Folds.
80 x 59,5 cm 400/800 €

108
Aff. E.    B.E.  B +  Déchirures restaurées. Traces de plis. / Restored tears. Fold
marks.

59 x 83 cm 1500/3000 €



109 110 111

112 113 114

115 116 117

109 DUFY RAOUL
Aff. E.    B.E.  B +

99,5 x 61 cm 400/800 €

110 LOUIS R.
Aff. N.E.    B.E.  B +  Petites Déchirures et salissures dans les marges. Plis.
Taches d'humidité. / Little Tears and dust stains in the margins. Folds. Water
stains.
58 x 65,5 cm 600/1200 €

111
Aff. N.E.    B.E.  B +  Taches d'humidité. Déchirures. / Water stains. Tears.

121,5 x 81,5 cm 1000/2000 €

112 BOUDET
Aff. N.E.    B.E.  B +  Plis. Taches d'humidité. Petites déchirures. / Folds. Water
stains. Small tears.

104 x 74,5 cm 800/1600 €

113 POULBOT
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures dans les marges. / Tears in the margins.

55,5 x 39,5 cm 200/400 €

114 CHAMPSEIX  E. PAUL
Aff. E.    B.E.  B +

100 x 62 cm 500/1000 €

115
Aff. E.    B.E.  B +  Taches. / Stains.

59,5 x 39 cm 150/300 €

116
Lot de 3  Aff. N.E. / Lot of 3 Posters N.E.    B.E.  B +  Déchirures dans les mar-
ges. / Tears in the margins.

99 x 61,5 cm 400/800 €

117 LADUREAU  P.
Aff. E.    B.E.  B +  Déchirures restaurées dans les marges. / Restored tears in the
margins.

103,5 x 74,5 cm 800/1600 €



118 119 120

121 122 123

124 125 126

118 NAZEL
Aff. E.    B.E.  B +  Déchirures restaurées. Restaurations. Taches. / Restored tears.
Restorations. Stains.

100 x 62 cm 300/600 €

119 TOUSSAINT MAURICE
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures. Plis. Manques dans les marges. Trous de
punaises. / Tears. Folds. Missing papers in the margins. Pin holes.
104 x 73 cm 400/800 €

120 BLOIS GEORGES
Aff. E.    B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. / Fold marks. Restored
tears.

139,5 x 110 cm 600/1200 €

121 BRODERS ROGER
Aff. N.E.    B.E.  B +  Plis. Déchirures. / Folds. Tears.

119 x 62,5 cm 400/800 €

122 ROBYS
Gouache / Gouach    B.E.  B -  Déchirures. Taches d'humidité. Plis. Manques.
Scotch. Salissures. / Tears. Water stains. Folds. Missing papers. Scotch tape. Dust
stains.
118,5 x 79 cm 200/400 €

123 CHOLET JACQUES
Aff. N.E.    B.E.  B +  Plis. / Folds.

60 x 40,5 cm 300/600 €

124 BARBEY MAURICE
Aff. E.    B.E.  B +  Déchirures restaurées. / Restored Tears.

120 x 80 cm 600/1200 €

125 C. H.
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures dans les marges. / Tears in the margins.

99,5 x 61,5 cm 150/300 €

126 PECHENY L.
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures. / Tears.

99 x 61,5 cm 300/600 €



127 128 129

130 131 132

133 134 135

127
Aff. E.    B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. Taches d'humidité.
Restaurations dans les marges. / Fold marks. Restored tears. Water stains.
Restorations in the margins.

90 x 68 cm 800/1600 €

128 ALO
Aff. E.    B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. Trous de punaises.
Manque dans la marge de droite. / Fold marks. Restored tears. Pin holes. Missing
paper in the right margin.

105 x 74 cm 3000/6000 €

129 HUGO D' ALESI  F.
Aff. E.    B.E.  B +  Déchirures restaurées. Taches. / Restored tears. Stains.

103 x 72 cm 400/800 €

130 FEUILLET MAURICE
Maquette à la gouache. / Model with water color    B.E.  B +  Déchirures dans les
marges. Salissures. Eraflures. Traces de plis. / Tears in the margins. Dust stains.
Scratches. Fold marks.

130,5 x 119,5 cm 3000/6000 €

131 THIL JEANNE
Aff. N.E.    B.E.  B +  Taches d'humidité. Déchirures et manques dans les marges.
/ Water stains. Tears and missing papers in the margins.

104,5 x 74,5 cm 150/300 €

132
Lot de 4 Aff. N.E. / Lot of 4 Posters N.E.    B.E.  B +

59,5 x 39,5 cm 600/1200 €

133 BOULLIER ROBERT
Aff. E.    B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. Restaurations dans la
marge de droite. / Fold marks. Restored tears. Restorations in the right margin.

102 x 73,5 cm 800/1600 €

134
Aff. E.    B.E.  B +  Traces de plis. Eraflures. Taches d'humidité. Déchirures res-
taurées. / Fold marks. Scratches. Water stains. Restored tears.

57 x 44,5 cm 300/600 €

135 ALMES P.
Aff. E.    B.E.  B +  Traces de plis. Restaurations. Taches d'humidité. / Fold
marks. Restorations. Water stains.

98 x 64 cm 1000/2000 €



136 137 138

139 140 141

142 143 144

136 ARRUE RAMIRO
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures. Petits manques. Plis. Taches d'humidité dans
les marges. / Tears. Small missing papers. Folds. Water stains in the margins.

118 x 80 cm 12000/24000 €

137 BERNARD FRANCIS
Aff. E.    B.E.  B +  Trous de punaises. Taches. Déchirures restaurées. / Pin holes.
Stains. Restored tears.

118,5 x 80 cm 4000/8000 €

138 BOUDON
Aff. E.    B.E.  B +  Restaurations. Taches d'humidité. Salissures. / Restorations.
Water stains. Dust stains.

100,5 x 198 cm 2000/4000 €

139 CONSTANT - DUVAL
Aff. E.    B.E.  B +  Petites déchirures restaurées dans les marges. / Small restored
tears in the margins.

104,5 x 75 cm 500/1000 €

140 EIFFEL
Lot de 2 Aff N.E / Lot of 2 Aff N.E    B.E.  B +

40 x 29.5 cm 600/1200 €

141 FERNANDEZ GREGORIO
Aff. E.    T.B.E.  A -

77,5 x 54 cm 600/1200 €

142 FITTE
Aff. N.E.    B.E.  B +  Plis. Trous de punaises. Taches. / Folds. Pin holes. Stains.

91 x 45,5 cm 200/400 €

143 GEORGET GUY
Huile sur papier / Oil on paper.    B.E.  B +  Eraflures. / Scratches.

34 x 45 cm 300/600 €

144 HUGO D' ALESI  F.
Aff. E.    B.E.  B +  Trous de punaises. Taches. Marge de gauche restaurée. / Pin
holes. Stains. Restored left margin.

104 x 73 cm 600/1200 €



145 146 147

148 149 150

151 152 153

145 MORY
Aff. E.    B.E.  B +  Hendaye.

39,5 x 29,5 cm 300/600 €

146 ORDNER PAUL
Aff. E.    B.E.  B +  Traces de plis. Restaurations dans la marge supérieure. / Fold
marks. Restorations in the upper margin.

74,5 x 53,5 cm 800/1600 €

147 OUDOT ROLAND
Aff. E.    B.E.  B +  Déchirure restaurée dans la marge supérieure. / Restored tear
in the upper margin.

99 x 61,5 cm 400/800 €

148 PIERRE M. ROY
Aff. N.E.    B.E.  B +  Traces de plis. Taches d'humidité. Déchirures dans les mar-
ges. / Fold marks. Water stains. Tears in the margins.

100 x 61.5 cm 200/400 €

149 RAMIRO ARRUE
Aff. N.E.    B.E.  B +  Salissures. / Dust stains.

19 x 28 cm 150/300 €

150 SAMIVEL
Lot de 2 Aff N.E / Lot of 2 Aff N.E    B.E.  B +  Déchirures et manque dans les
marges. Salissures. / Tears and missing papers in the margins. Dust stains.

90 x 61,5 cm 600/1200 €

151 VECAUX
Aff. N.E.    B.E.  B +  Plis. Taches d'humidité. Déchirures et manque dans les
marges. Taches. / Folds. Water stains. Tears and missing paper in the margins.

98,5 x 61,5 cm 300/600 €

152 VILLEMOT
Aff. E.    B.E.  B +  Trous de punaises. Déchirures restaurées. / Pin holes.
Restored tears.

98,5 x 61 cm 800/1600 €

153 GUERRA
Aff. N.E.    B.E.  B -  Eraflures. Déchirures dans les marges. Traces de plis.
Taches d'humidité. Salissures. / Scratches. Tears in the margins. Fold marks. Water
stains. Dust stains.

100 x 61.5 cm 400/800 €



154 155 156

157 158 159

160 161 162

154 COMMARMOND P.
Aff. E.    B.E.  B +  Trace de pli. / Fold mark.

100 x 62 cm 400/800 €

155
Aff. N.E./ Aff. N.E.    B.E.  B +  Plis. / Folds.

82 x 61 cm 400/800 €

156 HANSI
Aff. E.    B.E.  B +  Restaurations. / Restorations.

85 x 57,5 cm 400/800 €

157 ROBYS
Gouache / Gouach    B.E.  B -  Déchirures. Salissures. Taches d'humidité.
Manques. Plis. / Tears. Dust stains. Water stains. Lissing papers. Folds.

119 x 79,5 cm 200/400 €

158 NOVAT PIERRE
Aff. N.E.    B.E.  B +  Trous de punaises. Plis. / Pin holes. Folds.

44 x 53 cm 400/800 €

159
Aff. E.    B.E.  B +  Déchirures restaurées dans les marges. / Restored tears in the
margins.

55,5 x 75,5 cm 300/600 €

160
Aff. E.    B.E.  B +

100 x 61.5 cm 400/800 €

161 SAMIVEL
Lot de 2 Aff. E / Lot of 2 Posters E    B.E.  B +

98 x 61 cm 600/1200 €

162 SAMIVEL
Lot de 6 Aff. N.E. / Lot of 6 Posters N.E.    B.E.  B +  Petites déchirures dans les
marges. Légères salissures. / Small tears in the margins. Light dust stains.

79,5 x 59 cm 800/1600 €



163 164 165

166 167 168

169 170 171

163
Aff. E.    B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées dans les marges. Taches
d'humidité. / Fold marks. Restored tears in the margins. Water stains.

130 x 93,5 cm 800/1600 €

164 EDMOND-RICHARD
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures et manques dans les plis. / Tears and missing
paper in the folds.

104 x 76 cm 300/600 €

165
Aff. E.    B.E.  B +

79,5 x 48 cm 300/600 €

166 FER E.
Aff. E.    B.E.  B +  Salissures. Taches d'humidité. Traces de plis. Déchirures res-
taurées. / Dust stains. Water stains. Fold marks. Restored tears.

99 x 62 cm 500/1000 €

167 DORO THEO
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures. Plis. / Tears. Folds.

99,5 x 62,5 cm 200/400 €

168 SOUBIE
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures. Plis. Manques dans les marges. / Tears. Folds.
Missing papers in the margins.

108 x 78 cm 150/300 €

169 MICHELE
Lot de 2 Aff. E. encadrées / Lot of 2 Aff. E. framed    B.E.  B +  Déchirures res-
taurées. Taches d'humidité. / Restored tears. Water stains.

56,5 x 37 cm 1000/2000 €

170 MISTI
Aff. E.    B.E.  B +  Traces de plis. Restaurations. / Fold marks. Restorations.

93,5 x 129 cm 2500/5000 €

171 MORIN HENRI
Aff. E.    B.E.  B +  Restaurations. Taches d'humidité. / Restorations. Water stains.

46 x 61,5 cm 600/1200 €



172 173 174

175 176 177

178 179 180

172
Aff. N.E.    B.E.  B +  Taches d'humidité. Déchirures. / Water stains. Tears.

30.5 x 24.5 cm 300/600 €

173
Aff. N.E.    B.E.  B +  Plis. Déchirure dans la marge inférieure. Petites taches
d'humidité. / Folds. Tear at the lower margin. Smalll water stains.

78 x 58 cm 400/800 €

174
Lot de 7 Aff. N.E. / Lot of 7 Posters N.E.    B.E.  B +

27 x 35,5 chacune,each cm 800/1600 €

175
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures dans les marges. / Tears in the margins.

95.5 x 71 cm 800/1600 €

176 BERAUD JEAN
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures dans les marges. Taches d'humidité. / Tears in
the margins. Water stains.

69.5 x 49.5 cm 400/800 €

177 CARRE LUCIEN
Lot de 4 Lithographie réhaussée à la gouache /  Lot of 4 Mixted media lithograph
& gouache    B.E.  B +  Dif. Condition.

40 x 26 cm 600/1200 €

178 CAVE LUCIEN
Aff. E.    B.E.  B +

37,5 x 28,5 cm 600/1200 €

179 CAVE LUCIEN
Aff. E.    B.E.  B +

37,5 x 28,5 cm 600/1200 €

180 CAVE LUCIEN
Aff. E.    B.E.  B +

37,5 x 28,5 cm 600/1200 €



181 182 183

184 185 186

187 188 189

181 CAVE LUCIEN
Aff. E.    B.E.  B +

37,5 x 28,5 cm 600/1200 €

182 CAVE LUCIEN
Aff. E.    B.E.  B +

37,5 x 28,5 cm 600/1200 €

183 CAVE LUCIEN
Aff. E.    B.E.  B +

37,5 x 28,5 cm 800/1600 €

184 CAVE LUCIEN
Aff. E.    B.E.  B +

37,5 x 28,5 cm 2500/5000 €

185 COMMARMOND P.
Aff. E.    B.E.  B +  Déchirures restaurées. Restaurations. / Restored tears.
Restorations.

105 x 75 cm 2500/5000 €

186 David Maurice
Aff. E.    B.E.  B +

119,5 x 77 cm 400/800 €

187 DERAT
Aff. E.    B.E.  B +  Restaurations, déchirures. / Restorations, tears.

120 x 160 cm 600/1200 €

188 GIORDANI N.
Maquette à la gouache. / Model with water color    B.E.  B +  Déchirures. Plis.
Manque. Taches d'humidité. / Tears. Folds. Missing paper. Water stains.

94 x 64,5 cm 1000/2000 €

189 JAN
Aff. E.    B.E.  B +  Taches d'humidité. Petites déchirures restaurées dans les mar-
ges. / Water stains. Small restored tears in the margins.

40.5 x 30 cm 400/800 €



190 191 192

193 194 195

196 197 198

190 VILLA (non signé)
Aff. N.E.    B.E.  B +

48 x 80 cm 500/1000 €

191 VILLA GEORGES
Aff. N.E.    B.E.  B +

80 x 60 cm 400/800 €

192 VILLEMOT
Aff. E.    B.E.  B +  Déchirures restaurées. Traces de plis. Restaurations. /
Restored tears. Fold marks. Restorations.

156,5 x 116 cm 600/1200 €

193
Aff. N.E.    B.E.  B +  Petites déchirures dans les marges. / Small tears in the mar-
gins.

99,5 x 63 cm 200/400 €

194
Aff. E.    B.E.  B +

49 x 72 cm 200/400 €

195
300/600 €

196 ARNOUX GUY
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures et plis dans les marges. / Tears and folds in the
margins.

98 x 61 cm 600/1200 €

197 BAILLE HERVE
Aff. N.E.    B.E.  B +  Plis. Déchirures. Petits manques dans les marges. / Folds.
Tears. Small tears in the margins.

98,5 x 64,5 cm 400/800 €

198 BOUCHER LUCIEN
Aff. E.    B.E.  B +  Trous de punaises. Traces de plis. / Pin holes. Fold marks.

49,5 x 30,5 cm 400/800 €



199 200 201

202 203 204

205 206 207

199 BOUCHER LUCIEN
Aff. E.    B.E.  B +

60 x 96 cm 500/1000 €

200 COLIN PAUL
Aff. E.    B.E.  B +  Déchirures restaurées dans les marges. / Restored tears in the
margins.

99 x 61,5 cm 950/1900 €

201 DUBOIS
Aff. E.    B.E.  B +  Déchirures restaurées dans les marges. Taches. / Restored
tears in the margins. Stains.

98,5 x 62 cm 600/1200 €

202 GERALE N.
Aff. E.    B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. Trous de punaises. /
Fold marks. Restored tears. Pin holes.

97 x 60 cm 1000/2000 €

203 NATHAN
Aff. E.    B.E.  B +  Déchirures restaurées. Petits plis. / Restored tears. Small
folds.

102 x 65 cm 400/800 €

204 TABUCHI
Aff. N.E.    B.E.  B +  Trous de punaises. Plis. Déchirures. Manque dans le coin
supérieur droit. / Pin holes. Folds. Tears. Missing paper in the upper right corner.

99 x 61 cm 600/1200 €

205 VILLEMOT
Aff. N.E.    B.E.  B +  Trous de punaises. Taches d'humidité. Déchirures. / Pin
holes. Water stains. Tears.

97 x 62 cm 200/400 €

206
Lot de 2 aff. N.E. / Lot of 2 posters N.E.    B.E.  B +  Plis. Déchirures. Taches
d'humidité. Taches. / Folds. Tears. Water stains. Stains.

100,5 x 75,5 cm 400/800 €

207
Aff. N.E.    B.E.  B +  Taches d'humidité. Plis. Déchirures dans les marges. /
Water stains. Folds. Tears in the margins.

101,5 x 75 cm 400/800 €



208 209 210

211 212 213

214 215 216

208
Lot de 2 Aff N.E / Lot of 2 Aff N.E    B.E.  B +  Plis et déchirures dans les mar-
ges. Scotch dans les coins supérieur. / Folds and tears in the margins. Scotch tape
marks in the upper corners.

90 x 60 cm 600/1200 €

209 DESSIRIER
Aff. N.E.    B.E.  B +  Trous de punaises. Taches d'humidité. Déchirures dans les
marges. / Pin holes. Water stains. Tears in the margins.

95 x 62,5 cm 300/600 €

210 DESSIRIER
Aff. N.E.    B.E.  B +  Plis. Déchirures et manques dans les marges. Taches. /
Folds. Tears and missing papers in the margins. Stains.

98,5 x 64 cm 300/600 €

211 KLEIN DAVID
Aff. N.E.    B.E.  B +

101,5 x 63,5 cm 300/600 €

212 PARKER
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures et manques dans les marges. Taches. / Tears and
missing papers in the margins. Stains.

100,5 x 76 cm 300/600 €

213
Aff. N.E./ Aff. N.E.    B.E.  B +  Plis. Taches d'humidité. Déchirures dans les mar-
ges. / Folds. Water stains. Tears in the margins.

99 x 62 cm 500/1000 €

214 HOOK SANDY
Aff. E.    B.E.  B +  Déchirures restaurées dans les marges. Légères taches d'hu-
midité. / Restored tears in the margins. Light water stains.

98,5 x 61 cm 800/1600 €

215 PEP'S
Aff. E.    B.E.  B +  Déchirures restaurées. Taches d'humidité. Salissures. Traces
de plis. / Restored tears. Water stains. Dust stains. Fold marks.

99 x 61 cm 200/400 €

216 RAFFIN FERDINAND d'après
Aff. E.    B.E.  B +

71,5 x 106,5 cm 400/800 €



217 218 219

220 221 222

223 224 225

217 TOLMER  A.
Gouache / Gouache    B.E.  B +

42 x 28.5 cm 500/1000 €

218 ALO
Aff. E.    B.E.  B +  Déchirures restaurées. Traces de plis. Restaurations. /
Restored tears. Fold marks. Restorations.

103 x 74,5 cm 1000/2000 €

219
Aff. N.E.    B.E.  B +

55.5 x 75.5 cm 300/600 €

220
Aff. E.    B.E.  B +  Restaurations. / Restorations.

100 x 63.5 cm 600/1200 €

221 ARGENCE
Aff. E.    B.E.  B +  Restaurations. / Restorations.

82 x 112 cm 1500/3000 €

222 AUVIGNE J.A.
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures. Manques et plis dans les marges. Trous de
punaises. / Tears. Missing papers and folds in the margins. Pin holes.

100 x 61 cm 300/600 €

223 AUVIGNE JAN
Aff. E.    B.E.  B +  Taches d'humidité. Déchirures restaurées. / Water stains.
Restored tears.

101 x 66 cm 1200/2400 €

224 BAINBRIDGE
Aff. N.E.    B.E.  B +  Taches d'humidité. Manques. / Water stains. Missing
papers.

102 x 63.5 cm 400/800 €

225 BOUVARD R.
Aff. N.E.    B.E.  B +  Plis. Déchirures. / Folds. Tears.

59,5 x 40 cm 600/1200 €



226 227 228

229 230 231

232 233 234

226 COLIN PAUL
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures dans les marges. Plis. Eraflures. Salissures.
Trous de punaises. / Tears in the margins. Folds. Scratches. Dust stains. Pin holes.

100 x 62 cm 300/600 €

227 FALCUCCI
Aff. E.    B.E.  B +  Petite restauration dans la marge supérieure. Traces de plis. /
Small restoration in the upper margin. Fold marks.

99 x 62 cm 600/1200 €

228 HOOK SANDY
Aff. E.    B.E.  B +  Déchirures restaurées. / Restored tears.

99 x 62 cm 800/1600 €

229 HOOK SANDY
Aff. E.    B.E.  B +  Traces de plis. Trous de punaises. Taches d'humidité.
Déchirures restaurées. / Fold marks. Pin holes. Water stains. Restored tears.

105,5 x 74 cm 2200/4400 €

230 MARIN MARIE
Aff. E.    B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. / Fold marks. Restored
tears.

99 x 61 cm 1000/2000 €

231
Aff. N.E./ Aff. N.E.    B.E.  B +  Plis. Déchirures dans les marges. Trous de
punaises. / Folds. Tears in the margins. Pin holes.

65 x 63.5 cm 400/800 €

232
Lot de 2 Aff N.E / Lot of 2 Aff N.E    B.E.  B +  Déchirures dans les plis. / Tears
in the folds.

60 x 40 cm 600/1200 €

233 DURUPT
Lot de 2 Aff N.E / Lot of 2 Aff N.E    B.E.  B +  Déchirures dans les plis et dans
les marges. Petits manques. / Tears in the folds and in the margins. Small missing
paper.

40 x 30 cm 600/1200 €

234 FIX-MASSEAU
Aff. E.    B.E.  B +

98 x 62 cm 300/600 €



235 236 237

238 239 240

241 242 243

235 FIX-MASSEAU
Aff. E.    B.E.  B +

98 x 62 cm 300/600 €

236 FIX-MASSEAU
Aff. E.    B.E.  B +

98 x 62 cm 300/600 €

237 FIX-MASSEAU
Aff. E.    B.E.  B +  Salissures dans les marges. / Dust stains in the margins.

97 x 61,5 cm 350/700 €

238 FIX-MASSEAU
Aff. E.    B.E.  B +

98 x 62 cm 400/800 €

239 GALLAND  A.
Lot de 2 Aff N.E / Lot of 2 Aff N.E    B.E.  B +  Plis. Déchirures dans les marges.
/ Folds. Tears in the margins.

60 x 40 cm 800/1600 €

240 LORELLE LUCIEN
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures et plis dans les marges. / Tears and folds in the
margins.

99 x 62 cm 200/400 €

241 OLIVIER
Lot de 2 Aff N.E / Lot of 2 Aff N.E    B.E.  B +  Plis. Marges abîmées. / Folds.
Damaged margins.

60 x 40 cm 600/1200 €

242 RAFFIN FERDINAND d'après
Aff. E.    B.E.  B +

71,5 x 106,5 cm 500/1000 €

243
Aff. N.E.    B.E.  B -  Déchirures et manques dans les marges, nombreux petits
trous dans l'image, salissures. / Tears and missing paper in the margins, many
small holes in the image, dust stains.

122 x 85 cm 200/400 €



244 245 246

247 248 249

250 251 252

244
Aff. E.    B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. Manques. Taches d'hu-
midité. / Fold marks. Restored tears. Missing papers. Water stains.

120 x 159 cm 500/1000 €

245
Lot de 3  Aff. N.E. / Lot of 3 Posters N.E.    B.E.  B +  Trous de punaises.
Déchirures. Taches d'humidité. / Pin holes. Tears. Water stains.

59,5 x 39,5 cm 800/1600 €

246 CHAB
Aff. E.    B.E.  B +  Traces de plis. / Fold marks.

99 x 63 cm 400/800 €

247 HAM GEO (d'après)
Affiche collée sur carton / Poster glued on cardboard    B.E.  B +

17 x 22.5 cm 500/1000 €

248 KOW A.
Maquette / Model    B.E.  B +  Marges abîmées. / Damaged margins.

38 x 46 cm 600/1200 €

249 LUBATTI
Aff. E.    B.E.  B +

100 x 70.5 cm 500/1000 €

250 RAFFIN FERDINAND d'après
Aff. E.    B.E.  B +

71,5 x 106,5 cm 500/1000 €

251
Aff. N.E.    B.E.  B +  Trous de punaises dans les coins et dans les marges, salis-
sures. / Pin holes in the margins and corners, dust stains.

121 x 82,5 cm 300/600 €

252
Aff. E.    B.E.  B +  Traces de plis. / Fold marks.

91 x 57 cm 400/800 €



253 254 255

256 257 258

259 260 261

253 COUSYN E. L.
Livre Illustré /  Illustrated Book    B.E.  B +  Salissures. / Dust stains.

31 x 21.5 cm 600/1200 €

254
Lot de 2 Aff N.E / Lot of 2 Aff N.E    B.E.  B +  Déchirures. Manques. Taches
d'humidité. Salissures. / Tears. Missing papers. Water stains. Dust stains.

58 x 39 cm 150/300 €

255
Lot de 4 Aff. N.E. / Lot of 4 Posters N.E.    B.E.  B +  Plis. Déchirures. Taches
d'humidité. Trous de punaises. / Folds. Tears. Water stains. Pin holes.

59,5 x 39,5 cm 200/400 €

256
Lot de 3  Aff. N.E. / Lot of 3 Posters N.E.    B.E.  B +  Taches d'humidité.
Déchirures dans les marges. / Water stains. Tears in the margins.

59,5 x 39,5 cm 300/600 €

257
Lot de 6 Aff. N.E. / Lot of 6 Posters N.E.    B.E.  B +  Déchirures. Taches d'humi-
dité. / Tears. Water stains.

58,5 x 39 cm 300/600 €

258
Lot de 2 aff. E.    B.E.  B +

60 x 40 cm 300/600 €

259
Aff. N.E.    B.E.  B +  Plis. Taches d'humidité. Trous de punaises. Déchirures. /
Folds. Water stains. Pin holes. Tears.

103,5 x 76,5 cm 350/700 €

260
Lot of 2 posters.  E. /  Lot de 2 Aff.  E.    B.E.  B +

62 x 42 cm 500/1000 €

261
Lot de 2 Aff N.E / Lot of 2 Aff N.E    B.E.  B +  Plis. / Folds.

57 x 39 cm 600/1200 €



262 263 264

265 266 267

268 269 270

262 CAPELLI F.
Aff. E.    B.E.  B +  Traces de plis. Restaurations. / Fold marks. Restorations.

103 x 74,5 cm 300/600 €

263 DOUZINELLE
Aff. E.    B.E.  B +  Traces de plis. Taches d'humidité. Déchirures restaurées.
Restaurations. Salissures. / Fold marks. Water stains. Restored tears. Restorations.
Dust stains.

157,5 x 114 cm 300/600 €

264 GRAY H.
Aff. E.    B.E.  B +  Restaurations. / Restorations.

77 x 58.5 cm 500/1000 €

265 KOW A.
Maquette / Model    B.E.  B +

40 x 31.5 cm 500/1000 €

266 KOW A.
Maquette / Model    B.E.  B +

24 x 34 cm 1000/2000 €

267 MANGIN LOUIS
Aff. E.    B.E.  B +  Restaurations. Déchirures restaurées. Taches d'humidité. /
Restorations. Restored tears. Water stains.

155 x 116.5 cm 1000/2000 €

268 THIRIET H.
Aff. E. en 2 panneaux / Aff. E. 2 sheets    B.E.  B +  Déchirures restaurées.
Taches d'humidité. / Restored tears. Water stains.

156 x 223 cm 2500/5000 €

269
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures. Plis. Taches d'humidité. / Tears. Folds. Water
stains.

59 x 39 cm 150/300 €

270
Lot de 3  Aff. N.E. / Lot of 3 Posters N.E.    B.E.  B +  Plis. Taches d'humidité.
Déchirures dans les marges. / Folds. Water stains. Tears in the margins.

59 x 40 cm 300/600 €



271 272 273

274 275 276

277 278 279

271
Aff. N.E.    B.E.  B +

60 x 40 cm 400/800 €

272 FAVRE C.
Aff. N.E.    B.E.  B +  Plis. Déchirures dans les marges. Taches d'humidité. /
Folds. Tears in the margins. Water stains.

59 x 39,5 cm 150/300 €

273 KOW A.
Gouache / Gouach    B.E.  B +  Déchirures restaurées, trous de punaises. /
Restored tears, pin holes.

76 x 125 cm 800/1600 €

274 BERCK
Aff. N.E./ Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures. Plis. Manques. / Tears. Folds.
Missing papers.

119 x 80 cm 300/600 €

275 BONNEAUD JACQUES
Aff. N.E.    B.E.  B +  Plis. / Folds.

300 x 120 cm 600/1200 €

276 KIFFER
Aff. N.E./ Aff. N.E.    B.E.  B +  Taches d'humidité dans les marges. / Water stains
in the margins.

63 x 43 cm 300/600 €

277 OKLEY
Aff. N.E.    B.E.  B +  Plis. Déchirures dans les marges. / Folds. Tears in the mar-
gins.

75,5 x 111 cm 300/600 €

278 RIFFARD L.
Aff. E.    B.E.  B +  Restaurations. / Restorations.

77,5 x 120 cm 800/1600 €

279 VAN CAULAERT J.D. ( d'après )
Aff. E.    B.E.  B +  Déchirures restaurées. Restaurations. Salissures. / Restored
tears. Restorations. Dust stains.

57 x 38,5 cm 500/1000 €



280 281 282

283 284 285

286 287 288

280 COMBAS ROBERT
Aff. N.E.  signée par ROBERT COMBAS AU FEUTRE    B.E.  B +  Traces de
plis. / Fold marks.

114 x 78 cm 1000/2000 €

281
Aff. N.E.    B.E.  B +  Trous de punaise / Pin holes.

85,5 x 61 cm 150/300 €

282
Aff. N.E./ Aff. N.E.    B.E.  B +

38 x 59.5 cm 300/600 €

283
Aff. N.E.    B.E.  B +  Plis. Déchirures dans les marges. / Folds . Tears in the mar-
gins.

79,5 x 118 cm 300/600 €

284
Aff. E.    B.E.  B +

87 x 69 cm 400/800 €

285 GLASER MILTON
Aff. E.    B.E.  B +

82.5 x 56.5 cm 600/1200 €

286 GUITRY SACHA
Dessin à l'encre de chine/ China ink drawing.    B.E.  B +  Traces de plis. / Fold
marks.

49 x 32 et 100 x 125 cm 650/1300 €

287 SEM
Aff. E.    B.E.  B +  Trace de plis. / Fold mark.

52,5 x 20,5 cm 300/600 €

288 DUBOUT ALBERT
Aff. N.E. en 2 panneaux /  Aff. N.E.  in 2 sheets    B.E.  B +  Plis. Déchirures. /
Folds. Tears.

159 x 118 cm 300/600 €



289 290 291

292 293 294

295 296 297

289 ROSA BONHEUR
Aff. E.    B.E.  B +  Déchirures restaurées. Restaurations dans les marges. Taches
d'humidité. / Restored tears. Restorations in the margins. Water stains.

100 x 73,5 cm 5000/10000 €

290 ICART LOUIS
Gravure aquateinte    B.E.  B +  Taches d'humidité. / Water stains.

95 x 71 cm 1500/3000 €

291 GOLAY MARY
Aff. E.    B.E.  B +  Déchirures restaurées. Traces de plis. / Restored tears. Fold
marks.

99,5 x 40,5 cm 1000/2000 €

292 RASSENFOSSE ARMAND
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures et manques dans les marges. Traces de plis. /
Tears and missing paper in the margins. Fold marks.

71.5 x 55 cm 600/1200 €

293 WOUDE H.V.D.
Aff. N.E.    T.B.E.  A -  Déchirures dans les marges. Légers plis. / Tears in the
margins. Light fold marks.

71 x 50 cm 1000/2000 €

294
Aff. E.    B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. / Fold marks. Restored
tears.

114 x 76 cm 400/800 €

295 FONTENAU J.M.
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures. / Tears.

155 x 115 cm 200/400 €

296 SCHULZ
Aff. N.E.    B.E.  B +  Plis dans les marges. / Folds in the margins.

70 x 50 cm 150/300 €

297 SPOSATO J.
Lot de 4 Aff. N.E. / Lot of 4 Posters N.E.    B.E.  B +  Déchirures dans les mar-
ges. / Tears in the margins.

94 x 62 cm 200/400 €



298 299 300

301 302 303

304 305 306

298 GOTTLOB F.
Gouache sur carton / Gouach on cardboard    B.E.  B +

38.5 x 30 cm 500/1000 €

299 FRANQUIN
Aff. E. en 3 Panneaux / Aff. E. in 3 Panels    B.E.  B +  Traces de plis. Taches
d'humidité. / Fold marks. Water stains.

141 x 81 cm 300/600 €

300 MORIS
Aff E. en 3 panneaux / Lined poster in 3 pannels    B.E.  B +  Traces de plis.
Salissures. Taches d'humidité. / Fold marks. Dust stains. Water stains.

142 x 82 cm 300/600 €

301
Aff. N.E.    B.E.  B +

91 x 117 cm 300/600 €

302 FORE
Aff. N.E.    B.E.  B +

75 x 105 cm 300/600 €

303 HUNGERER TONY
Aff. E.    T.B.E.  A -

83 x 59,5 cm 400/800 €

304
Lot de 25 Affiches N.E. / Lot of 25 Posters N.E.    B.E.  B +  Dif. Conditions. /
Dif. Conditions.

75 x 49 cm 150/300 €

305
Aff. E.    B.E.  B +  Restaurations. Traces de plis. / Restorations. Fold marks.

79,5 x 59,5 cm 400/800 €

306 CAPPIELLO
Aff. E.    B.E.  B +

160 x 120 cm 1000/2000 €



307 308 309

310 311 312

313 314 315

307 DANCY
Aff. E.    B.E.  B +  Restaurations. Taches d'humidité. / Restorations. Water stains.

72 x 45 cm 500/1000 €

308 LACROIX CHRISTIAN
Paravent    B.E.  B +  Petits accidents. / Small scractches.

250 x 185 cm 1500/3000 €

309 PHOTO : IDA VAN BLADEL
Aff. E.    B.E.  B +

84,5 x 55 cm 500/1000 €

310 COURONNE
Aff. E.    B.E.  B +  Déchirures restaurées. Restaurations. Traces de plis. Taches
d'humidité. Taches. / Restored tears. Restorations. Fold marks. Water stains.
Stains.

159,5 x 118 cm 400/800 €

311 ANDY WARHOL
& JEAN-MICHEL BASQUIAT & ROY LICHTEN

Aff. N.E.    B.E.  B +  Petits plis dans les marges. / Small folds in the margins.

79 x 56 cm 800/1600 €

312 BACON FRANCIS
Aff. E.    B.E.  B +

174,5 x 119 cm 600/1200 €

313 BUREN DANIEL
Aff. N.E.    B.E.  B +  Plis. Taches d'humidité. Déchirures dans les marges. /
Folds. Water stains. Tears in the margins.

175 x 120 cm 800/1600 €

314 CHAGALL MARC
Aff. N.E./ Aff. N.E.    B.E.  B +  Trous de punaises. Plis dans les marges. / Pin
holes. Folds in the margins.

70 x 54.5 cm 400/800 €

315 HARING KEITH
Aff. E.    B.E.  B +

100 x 70 cm 600/1200 €



316 317 318

319 320 321

322 323 324

316 PICASSO PABLO
Aff. N.E.    B.E.  B +  Plis. Déchirures et manques dans les marges. Trous de
punaises. Taches d'humidité. Eraflures. / Folds. Tears and missing papers in the
margins. Pin holes. Water stains. Scratches.

88,5 x 44 cm 300/600 €

317 PICASSO PABLO
Aff. E.    B.E.  B +

71 x 50 cm 400/800 €

318 PICASSO PABLO
Aff. E.    B.E.  B +

76,5 x 52,5 cm 500/1000 €

319 ROCKWELL NORMAN
Aff. E.    B.E.  B +  Eraflures. / Scratches.

93 x 61 cm 1000/2000 €

320 WARHOL ANDY
Aff. E.    B.E.  B +  Petites déchirures restaurées dans les marges. / Small restored
tears in the margins.

88 x 64 cm 1000/2000 €

321 BOUISSET FIRMIN
Aff. E.    B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. Marge restaurée. / Fold
marks. Restored tears. Restored margin.

61 x 41,5 cm 1200/2400 €

322 BRENOT ALBERT
Aff. E.    B.E.  B +  Salissures. / Dust stains.

116 x 157 cm 600/1200 €

323 CHERET JULES
Aff. N.E.    B.E.  B +

34 x 23 cm 200/400 €

324 CHERET JULES
Aff. E.    B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. Restaurations.
Salissures. Taches d'humidité. / Fold marks. Restored tears. Restorations. Dust
stains. Water stains.

123,5 x 86,5 cm 300/600 €



325 326 327

328 329 330

331 332 333

325 CHERET JULES
Aff. E.    A.B.E.  C +  Traces de plis. Restaurations. / Fold marks. Restorations.

248 x 88 cm 400/800 €

326 CHERET JULES
Aff. E.    A.B.E.  C -  Nombreuses Restaurations. / Many Restorations.

245 x 89 cm 1200/2400 €

327 COLIN PAUL
Aff. N.E.    B.E.  B +

160 x 120 cm 400/800 €

328 DOMERGUE J. G.
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures dans les marges. Trous de punaises. / Tears in
the margins. Pin holes.

89 x 63 cm 300/600 €

329 DUBOUT ALBERT
Lot de 2 Aff. E. (1/2)    B.E.  B +

59,5 x 40 cm 400/800 €

330 GRASSET EUGENE
Lot de 3 Estampes / Lot of 3 Prints    B.E.  B +  Taches d'humidité. Taches.
Déchirures dans les marges. / Water stains. Stains. Tears in the margins.

89 x 63 cm 800/1600 €

331 GRUAU RENE
Aff. E.    B.E.  B +

100 x 60 cm 600/1200 €

332 MUCHA ALPHONSE
Lot de 2 lithographies en couleurs / Lot of 2 lithographs in color    B.E.  B +

28 x 22 cm 400/800 €

333 PICASSO PABLO
Lot de 3 linogravures / Lot of 3 lino engraving    B.E.  B +  Taches d'humidité
dans les marges. / Water stains in the margins.

34 x 28,5 cm 1500/3000 €



334 335 336

337 338 339

340 341 342

334 VILLEMOT BERNARD
Aff. E.    B.E.  B +

64,5 x 42,5 cm 200/400 €

335
Pochoir sur kakemono    B.E.  B +

55 x 37 cm 500/1000 €

336 ABEL
Aff. N.E.    B.E.  B +  Plis. Déchirures dans les marges. / Folds. Tears in the mar-
gins.

99 x 61,5 cm 600/1200 €

337
Lot de 10 Aff. N.E. / Lot of 10 posters N.E.    B.E.  B +  Petites déchirures dans
les marges. Légères salissures. / Small tears in the margins. Light dust stains.

74,5 x 56,5 cm 1000/2000 €

338
Aff. N.E.    B.E.  B +  Plis. Eraflures. / Folds. Scratches.

51,5 x 35,5 cm 150/300 €

339
Aff. N.E.    B.E.  B +  Petites déchirures dans les marges.Déchirures. / Small tears
in the margins. Tears.

49 x 36 cm 200/400 €

340
Aff. N.E.    B.E.  B +

76 x 51 cm 400/800 €

341 B.
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures. Manque dans la marge supérieure. Taches d'hu-
midité. / Tears. Missing paper in the upper margin. Water stains.

90 x 60,5 cm 200/400 €

342
Aff. N.E.    B.E.  B +  Trous de punaises. Déchirures. Traces de plis. / Pin holes.
Tears. Fold marks.

80 x 60 cm 600/1200 €



343 344 345

346 347 348

349 350 351

343
Aff. E.    B.E.  B +

56 x 76 cm 350/700 €

344
Aff. E.    B.E.  B +

38 x 49 cm 400/800 €

345
Lot de 2 Aff N.E / Lot of 2 Aff N.E    B.E.  B -  Déchirures, marges abimées et
traces d'humidité. / Tears, damaged margins and water stains.

68 x 83 cm 600/1200 €

346
120 x 80 cm 600/1200 €

347 BEAUHIGEAU G.
Gouache / Gouach    B.E.  B -  Taches d'humidité. Salissures. Trous de punaises.
Déchirures et manques dans les marges. / Water stains. Dust stains. Pin holes.
Tears and missing papers in the margins.

123,5 x 104 cm 600/1200 €

348 CAPPIELLO
Aff. E.    B.E.  B +

159 x 120 cm 3000/6000 €

349 DULUC
Aff. N.E.    B.E.  B +  Plis. Déchirures. / Folds. Tears.

56,5 x 39,5 cm 300/600 €

350 KARQUEL
Aff. E.    B.E.  B +  Déchirures restaurées. Restaurations dans les marges. Traces
de plis. / Restored tears. Restorations in the margins. Fold marks.

97 x 59,5 cm 300/600 €

351 MILLOT.A.
Aff. E. (entoilage ancien / old lining)    B.E.  B +  Traces de plis. Taches d'humi-
dité. Salissures. / Fold marks. Water stains. Dust stains.

120 x 88 cm 800/1600 €



352 353 354

355 356 357

358 359 360

352
Plaque émaillée en couleurs / Enamel Iron in Colours    B.E.  B +  Taches.
Manques. / Stains. Missing parts.

57 x 37 cm 800/1600 €

353
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures dans les marges. Trous de punaises. Manques
dans les marges. / Tears in the margins. Pin holes. Missing papers in the margins.

85 x 68 cm 1200/2400 €

354 GASPART ALFRED
Maquette à la gouache signée / Sign gouach model    B.E.  B +  Petites déchirures
dans les marges, taches / Small tears in the margins, stains.

50 x 32.5 cm 1000/2000 €

355 PEYNET RAYMOND
Aff. E.    B.E.  B +

71 x 52 cm 300/600 €

356 PEYNET RAYMOND
Aff. E.    B.E.  B +

69 x 50 cm 300/600 €

357 LE MONNIER HENRI
Gouache / Gouach    B.E.  B +  Trous de punaises. Déchirures dans les marges.
Salissures. Taches d'humidité. / Pin holes. Tears in the margins. Dust stains. Water
stains.

59 x 44,5 cm 200/400 €

358
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures dans les marges. Plis. Salissures. / Tears in the
margins. Folds. Dust stains.

50 x 37,5 cm 200/400 €

359
Huile sur Toile / Oil on Canvas    B.E.  B +

87 x 39 cm 1500/3000 €

360 SAUBERLIN
Aff. E.    B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. / Fold marks. Restored
tears.

143 x 99 cm 400/800 €



361 362 363

364 365 366

367 368 369

361 LOSQUES de
Aff. N.E.    B.E.  B -  Plis. Manques. Salissures. Déchirures. / Folds. Missing
papers. Dust stains. Tears.

172 x 64 cm 800/1600 €

362
140 x 100 cm 600/1200 €

363 BOB
Gouache / Gouach    B.E.  B +  Traces de plis. Taches. Trous de punaises.
Déchirures restaurées. / Fold marks. Stains. Pin holes. Restored tears.

103 x 72,5 cm 400/800 €

364 BOUISSET FIRMIN (d'après)
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures dans les marges. / Tears in the margins.

180 x 125 cm 500/1000 €

365 JOSSOT
Aff. E.    B.E.  B -  Traces de plis. Déchirures. Manques. Taches d'humidité. / Fold
marks. Tears. Missing papers. Water stains.

140 x 100 cm 350/700 €

366
Lot de 2 Aff N.E / Lot of 2 Aff N.E    B.E.  B +  Salissures. / Dust stains.

51 x 62 cm 600/1200 €

367 VAN CAULAERT J.D.
Aff. N.E.    B.E.  B +  Plis, manque dans la marge inférieure. / Folds, missing
paper in the lower margin.

160 x 120 cm 400/800 €

368 VIX
Aff. E.    B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. Restaurations. / Fold
marks. Restored tears. Restorations.

100 x 70 cm 300/600 €

369
Lot de 7 Aff. N.E. / Lot of 7 Posters N.E.    B.E.  B +  Plis. Déchirures. Taches
d'humidité. Salissures. / Folds. Tears. Water stains. Dust stains.

61 x 75 cm 300/600 €



370 371 372

373 374 375

376 377 378

370
Aff. N.E.    B.E.  B +  Pli. / Fold.

67 x 40 cm 200/400 €

371
Lot de 4 Aff. N.E. / Lot of 4 Posters N.E.    B.E.  B +  Plis. Déchirures. Taches
d'humidité. / Folds. Tears. Water stains.

106,5 x 70 cm 200/400 €

372 BOURGEOIS E.
Aff. E.    B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées dans les marges. / Fold
marks. Restored tears in the margins.

97 x 76 cm 600/1200 €

373 PEYROLLE P.
Aff. N.E.    B.E.  B +

120 x 160 cm 300/600 €

374 ONWY JOHN
Gouache / Gouach    A.B.E.  C +  Déchirures. Manques. Trous de punaises.
Salissures. Taches d'humidité. / Tears. Missing papers. Pin holes. Dust stains.
Water stains.

146 x 97 cm 400/800 €

375
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures dans les marges. / Tears in the margins.

160 x 120 cm 400/800 €

376
Aff. N.E.    B.E.  B +  Déchirures. Taches d'humidité. / Tears. Water stains.

124 x 82 cm 600/1200 €

377
Aff. N.E. en 2 panneaux /  Aff. N.E.  in 2 sheets    B.E.  B +  Plis. Taches d'humi-
dité. Déchirures. Taches. Salissures. Manques dans les marges. / Folds. Water
stains. Tears. Stains. Dust stains. Missing papers in the margins.

232 x 160 cm 600/1200 €

378
Aff. E.    B.E.  B +

45,5 x 43 cm 400/800 €
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*GARANTIE
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la respon-
sabilité de La Maison de Vente et de l'Expert, compte tenu des rectifications
annoncées au moment de la présentation de l'objet et portées au procès verbal.
Les descriptions publiées dans ce catalogue ont été établies compte tenu des
connaissances scientifiques et artistiques à la date de la vente.

*WARANTY
As required by French law, the descriptions given in this catalogue are guar-
antied by the Auctioneer & the Expert, some desciptions may be amended by
saleroom notice or announcement and will be written in the sale report.
The lots descriptions published in this catalogue were done  with the scientific
and artistic  knowledge at the date of the sale.

******
*ENCHERES
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l'adjudicataire.  La Maison de Vente
et l’Expert se chargent d'exécuter gracieusement les ordres d'achat écrits qui
leur sont confiés, en particulier par les amateurs ne pouvant assister à la vente.
La Maison de Vente et l’Expert se réservent le droit de diviser ou réunir les lots
à la demande des enchérisseurs.

*BIDDING
The last and higher bidder will be the buyer. The Auctioneer & the Expert will
take care of the absentee bids without any charge. The Auctioneer & the Expert
may  divide or reunify some lots at the demand of bidders.

******
*FRAIS  DE  VENTE
Les acquéreurs paieront, en sus des enchères, pour tous les lots, sauf les livres,
par lot, les frais et  T.V.A., soit: 22,72 %   ( 19 % + TVA )

*SALE'S  PRIMIUM
The buyer will pay the sum of the final bid plus the priemium on all items
except the books and taxes as stated: 22,72%   (19 % + VAT )

******
*PAIEMENT
La vente est faite expressément au comptant; en cas de paiement par chèque
non certifié, la délivrance des objets pourra être différée jusqu'à l'encaissement.
Faute de paiement comptant par l'acquéreur,  La Maison de Vente se réserve le
droit, conformément à la loi et à la jurisprudence, de remettre en vente l'objet
acquis sur "folle enchère". Les clients non résidents ne pourront prendre pos-
session de leurs achats qu'après un règlement bancaire par virement SWIFT
ou en espèces.
Les confirmations d'achat des administrations doivent être, conformément
aux dispositions légales, envoyées au plus tard dans les  huit jours qui suiv-
ent la vente. Les Banques  prenant des frais pour les Virements ou les chèques
étrangers,  La Maison de Vente facturera aux clients étrangers des frais ban-
caires s'élevant à 15 €, ou l'équivalent en monnaie étrangère.
Si vous achetez régulièrement en France en  ventes aux enchères la façon la
plus simple de régler vos achats est d'ouvrir un compte en banque non-résident
au près d'un établissement bancaire ayant une succursale en France, la banque
peut être française ou étrangère. Pour vous c'est le meilleur moyen de gérer les
sommes dont vous avez besoin pour l'achat de vos lots sans que les frais et les
retards de livraison ne complique vos acquisitions. 

*PAYMENT
You are expected to pay your purchases within a few days after the sal; if you
do not pay with a Bank Check, the lots will not be delivered untill full payment
is done.
If the buyer do not pay in full a few days after the sale, the Auctioneer will be
able, as the law allows him, to resell the lot.Foreign residents will be able to get
their lots after full wire payment  by Swift or cash.
The payment form delivered by museums or archives have to be sent, as
required by law, 8 days after the sale. As Banks charge expenses for wires and
foreign checs , the Auctioneer will charge foreign clients the bank expenses
within an amount of 15 €or the equivalent in foreign money.
If you are a regular buyer at the French Auctions, the best way to pay is to open
a non-resident account in Euros at a Bank working in France, it could be any
Bank Compagny French or foreign. It will provide you an easy way of payment,
letting you to buy Euros at the lowest rate & get your intems quickly avoiding
any delivery delays. 

******
*ORDRES  D'ACHAT
La Maison de Vente et l’Expert se chargent d'exécuter gracieusement

les ordres d'achat écrits qui leur sont confiés, en particulier par les
amateurs ne pouvant assister à la vente (en indiquant le prix maximum
à ne pas dépasser ou bien un N° de téléphone où l'amateur peut être
joint pendant la vente s'il souhaite participer aux enchères par télé-
phone).
Un formulaire est prévu à cet effet en fin de catalogue. Il s’agit d’une
facilité mais la S.V.V. ne peut-être tenue responsable si une liaison télé-
phonique n’a pu aboutir pour quelque raison que ce soit.
Nous vous prions de bien vouloir contrôler les numéros et descriptions
des lots et d'accompagner votre ordre d'achat de vos références ban-
caires, indiquant le nom de votre banque, son adresse, le nom du
responsable de votre compte et son téléphone.

Dès lors que le client nous envoie un ordre d’achat, soit ferme,soit
télephonique confirmée par fax,il s’engage à régler la maison de
vente aux enchères dans les 15 jours suivant la réception de la fac-
ture,à l’exception des musées, affiliés et autres administrations.

*ABSENTEE  BIDS
If you can not attend the auction, the Auctioneer & the Expert will accept writ-
ten absentee bids (you will state the maximum bid you want to place or a
phone number where we could reach you during the sale on the phone).
A bidding form is at your convinience at the end of this catalogue. This hap-
pens to be a facility therefore the Auctionneer can’t be lyable for the failure of
the phone connection. 
We require you to control and make sure the lot numbers and lot descriptions
you are interested in and  write within the bidding form your bank references
stating the bank company, the address ,the name of the person in charge of your
account, and his phone number.
From the moment a client has sent us an absentee bid form either indicat-
ing a maximum bid price or indicating a telephone bid confirmed by fax,
he is committed to pay the Auction House within the 15 days following his
receiving the bill, execpt for the museums, affiliates or administrations. 

******
*ENLEVEMENT  DES  LOTS
Il est demandé aux adjudicataires de procéder à un enlèvement de leurs lots dès
l’adjudication prononcée pour tous les lots hors les affiches, le magasinage
n'engageant nullement la responsabilité de  La Maison de Vente et de l’Expert.

Au bout d'un mois les lots non retirés seront considérés comme abandonnés.

*STORAGE
The lots should be picked up the following day of the auction for all the lots
except the posters by the buyer or his agent, the Auctioneer & the Expert are
not liable for any loses, damages or any problems due to storage of the items.
After one month the lots not taken are considered abandonned.

******
*EXPEDITION  DES  AFFICHES
Un service d'expéditions est assuré après chaque vente par La Maison de Vente,
aux conditions indiquées ci-après. Ce service fonctionne une fois par semaine
pour les amateurs n'assistant pas à la vente. Lorsque vous remplissez votre
Ordre d'Achat  si vous répondez Oui, les envois d'affiches vous seront fac-
turés en même temps que vos achats. Si vous repondez Non ou ne repondez pas
, et que vous désirez un envoi par la suite, des délais de traitement de votre
demande retarderont votre livraison. Un forfait de 150€ sera facturé pour
toute demande d’emballage par nos soins en vue d’un envoi a part accep-
té par nous.
Les expéditions d'affiches non encadrées pour les acquéreurs ne pouvant se
rendre à La Maison de Vente, sont tarifées d'après le nombre d'affiches et la
taille: -  1 Affiche 120  x  80 cm  = 70 €
Pour toute affiche supplémentaire:  10 €

-  1 Affiche 120 x 160 cm  =  80 €
Pour toute affiche supplémentaire:  10 €
Tarifs valables pour la France. Envoi sous Tubeca, en messagerie express
(Airborne), avec assurance, après règlement du bordereau et des frais d'ex-
pédition à La Maison de Vente.
Pour l'Europe, les tarifs d'expédition sont doublés par rapport au tarifs français.
Pour le reste du monde, les tarifs d'expédition sont triplés par rapport au tar-
ifs français.
Pour les envois de livres, tableaux, estampes, etc: consulter La Maison de Vente.
Sans instructions et paiement des frais d'envois de la part de l'acheteur, les
affiches restent à sa disposition à La Maison de Vente qui au bout d'un mois
après la vente, facturera des frais de gardiennage de 65 € par mois et par lot ou
N°. (Nous rappelons aux adjudicateurs qu'il est conseillé d'enlever leurs lots
dans les meilleurs délais, le magasinage n'engageant nullement la responsabil-
ité de la Maison de Vente).

*SHIPPING
A shipping service is available after each sale, it is run by commissaire Priseur
at the following conditions. This service works once a week for the buyers liv-
ing outside Paris Area. If you answer Yes within the bid form , the shipping
fee will be billed to you, together with your purchase and your items will be
sent to you as soon as full payment is credited to our bank account. If you
answer No within the bid form or do not answer, your demand will be treated
after all the other demands & you will receive your items with delays. We will
proceed your demand as soon as payment in full of the invoice, and the ship-
ping fees will be done. A flatfee of 150 € will be invoiced for all demand of
packing by our cares in view of a shipping if not allowed buy us 
The shipment of unframed posters for the buyers that can't pick up the posters
at commissaire Priseur are priced depending on the quantity and size:

-  1 Poster 120 x 80 cm  =  70 €
For all additional poster:  10 €

-  1 Poster 120 x 160 cm  = 80 €
For all additional poster:  10 €
These prices are only valid for France. The shipping is done under tubes by
Tubeca, by express courrier with insurance, after payment in full of the
invoice and shipping fees to Frédéric Lozada  Auctions.
For Europe, the shipping fees are doubled from the French prices.
For the rest of the world, the shipping fees are trippled from the french prices.
For shipment of books, painting, prints, ...: consult commissaire Priseur.
Without instructions from the buyer, the posters will stay at commissaire
Priseur office during one month after the sale without any charge, then a stor-
age fee of 200 € per month & per lot will be charged to the buyer. (We remind
you that your lots should be picked up as soon as possible by  you or your
agent, commissaire Priseur is not liable for any looses, damages or any prob-
lemes due to  storage of the items).

*RESULTATS  DE  LA  VENTE
Sur demande à La Maison de Vente par Fax et dans la Gazette de L'Hôtel
Drouot.

*SALE  RESULTS
On request at La Maison de Vente by Fax & in the Gazette de L'Hôtel
Drouot.

******
*PHOTOGRAPHIES  DES  LOTS CONTENUS  DANS CE CAT-
ALOGUE
Les lots dans ce catalogue sont photographiés qu’à titre indicatif et non con-
tractuel. Elles ne sont représentatives ni des couleurs, ni de la taille, ni de l’é-
tat des documents présentés. 
Nous proposons ces photos afin d’aider les acquéreurs non présents lors des
expositions ou lors de la vente.
Elles ne sont en aucun cas une garantie exacte de la qualité des lots.
Une exposition préalable permet aux acquéreurs éventuels de voir et apprécier
les lots de la vente. Il ne sera admis aucune réclamation quand à l’état, une fois
le lot adjugé. L’unique garantie applicable étant celle de l’authenticité des lots,
conformément avec la Loi Française.

*PHOTOGRAPHS OF THE LOTS INCLUDED IN THIS CATA-
LOGUE
The lots in this catalogue are photographed as for an indication and are not con-
tractual. They do not mean to show the colors, the size or the condition of the
documents.
These photos are proposed in order to help the bidders who cannot attend the
viewing or the auction.
Photos do not mean to guarantee the exact condition of the lots in this catalogue.
A preliminary  viewing helps the bidders to see and estimate the lots proposed
in the auction. We will admit no claim concerning the conditions once a lot is
sold. We only guarantee an authenticity, as in accordance with the French Law.

******
*DESCRIPTION  DES  AFFICHES
Les affiches présentées à la vente sont toujours d'époque, sauf mention parti-
culière : retirage.
Afin de fournir aux amateurs des indications aussi simples que précises,
chaque affiche est décrite selon le procédé suivant:

-  Le titre de l'affiche,
-  Le nom de l'artiste, quand il existe,
-  La date d'impression, quand elle est indiquée,
-  L'imprimeur,
- L'état de conservation: T.B.E. A +  = Très bon état: l'image

est très belle, les marges parfaites, les couleurs très fraîches, aucun manque de
papier n'existe, il peut y avoir des déchirures mais elles sont légères, pas de restau-
rations dans l'image, l'affiche peut comporter de légères restaurations d'usage.

T.B.E.  A -  =  Très bon état: l'image est belle, les marges peuvent avoir des
défauts mineurs, les couleurs sont très fraîches, il peut y avoir des petits man-
ques de papier hors de l'image n'altérant pas l'aspect général de l'affiche, les
déchirures peuvent être légères et n'altèrent pas l'aspect général de l'affiche,
l'affiche peut comporter de légères restaurations dans l'image et ailleurs.

B.E.  B +  =  Bon état: l'image est belle, les marges peuvent comporter des
défauts pouvant un peu altérer l'aspect général de l'affiche, les couleurs sont
fraîches, des manques de papier hors de l'image peuvent exister sans grande
gravité pour l'aspect général de l'affiche, les déchirures peuvent toucher ou
altérer légèrement l'image mais pas l'aspect général de l'affiche, l'affiche peut
comporter quelques restaurations dans l'image et ailleurs.

B.E.  B -  =  Bon état: l'image est belle, les marges comportent des défauts pou-
vant altérer l'aspect général de l'affiche, les couleurs peuvent être un peu
défraîchies, des manques de papier peuvent altérer un peu l'image sans grande
gravité pour l'aspect général de l'affiche, les déchirures peuvent toucher ou
altérer l'image et un peu l'aspect général de l'affiche, l'affiche comporte des
restaurations dans l'image et ailleurs.

A.B.E.  C +  = Assez Bon état: l'image présente des défauts, les marges com-
portent des défauts altérant l'aspect général de l'affiche, les couleurs peuvent
être défraîchies, des manques de papier altérant l'image avec une légère gravité
pour l'aspect général de l'affiche, les déchirures touchent ou altérant l'image et
l'aspect général de l'affiche, l'affiche comporte des restaurations marquées dans
l'image et ailleurs, et des manques restaurés.

A.B.E.  C -  =  Assez Bon état: l'image présente des défauts importants, les
marges comportent des défauts altérant l'aspect général de l'affiche, les
couleurs sont défraîchies, des manques de papier altérant l'image avec gravité
pour l'aspect général de l'affiche, les déchirures touchent et altérant l'image et
l'aspect général de l'affiche, l'affiche comporte des restaurations très marquées
dans l'image et ailleurs, des manques restaurés importants.

M.E.  D =  Mauvais état: l'affiche a beaucoup perdu par rapport à son état orig-
inel, il ne reste plus grand chose de la composition originale, néanmoins, elle
peut avoir un aspect décoratif non négligeable et son prix est très abordable.
- Chaque fois qu'une affiche souffre d'un défaut particulier, nous l'indiquons.
- Toutes les affiches sont entoilées (Aff. E.), sauf indication contraire (Aff. N.E.).
- Malgré toutes précautions prises pour conserver les affiches non entoilées en
bon état, il arrive que certaines s'abiment après la rédaction du catalogue. En
conséquence, l'état des affiches non entoilées n'est pas garanti.
- Les affiches qui comportent la mention Entoilage Ancien sont généralement
à refaire entoiler, l'entoilage comportant de très graves défauts : trop grande
souplesse, très abîmé, l'affiche se décolle de l'entoilage, etc.
- Les dimensions sont indiquées à titre indicatif en commençant par la hauteur.
- Les estimations sont données pour chaque lot en Francs français, et en Euro.
Les estimations  sont données à titre indicatif mais ne serait en aucun cas une
valeur de conversion ferme.
Tout acquéreur, présent ou non à la vente est présumé avoir pris connaissance
des conditions de la vente.

*DESCRIPTION OF POSTERS
The posters in our sales are always from their original publication date,unless
stated: "retirage" (reprint)

-  the title of the poster,
-  the name of the artist ,when it exist,
-  the date of printing, when it is written,
-  the printer
-  the condition :

T.B.E. A +  = Très bon état: the image is very beautiful, the margins are per-
fect,the colours are very fresh, no missing paper exist, the poster may have
some tears but they are light, no restaurations exist in the image, the poster
might have slight restaurations.

T.B.E.  A -  = Très bon état: the image is beautiful, the margins may have some
minor defects, the colours are very fresh, some slight missing paper may exist
outside the image without changing the look of the image, some slight tears
may exist, the poster may have some slight restaurations in the image and else
where.

B.E.  B +  =  Bon état: the image is beautifull, the margins have some minor
defects that may change the look of the poster, the colours are  fresh, some
slight missing paper may exist outside the image without changing really the
look of the image, some slight tears may exist, the poster may have some slight
restaurations in the image and else where.

B.E.  B  -  = Bon état: the image is beautifull, the margins  have some  defects
that may change the look of the poster, the colours may be slightly faded , miss-
ing paper may exist in the image without changing really the look of the image,
some tears may touch and change the look of the image and slightly the look
of the poster, the poster may have some slight restaurations in the image and
else where.

A.B.E. C +  =  Assez Bon état: the image has some defects, the margins  have
some  defects that change the look of the poster, the colours may be  faded ,
missing paper  exist in the image without changing really the look of the image,
some tears may touch and change the look of the image and slightly the look of
the poster, the poster may have some net restaurations in the image and else
where.

A.B.E. C -  =  Assez Bon état: the image has important defects, the margins
have defects that  change the look of the poster, the colours are faded, missing
paper exist in the image changing  the look  of the image, some tears may touch
and change the look of the image and  the look of the poster, the poster  have
important restaurations in the image and else where.

M.E. D =  Mauvais état: the poster lost a lot comparing to the original print,
it doesn't have much to do with the original composition, but the poster might
have a pretty nice decorative look and its price is very affordable.

- Each time a poster suffer a particular defect , we write it.
- All the posters are lined (entoilées) Aff. E., unless indicated Aff. N.E.
(unlined).
- Unlined posters (Aff. N.E.):  Even with all the care taken to keep unlined
poster in good condition, it happens that after the catalogue description, the
condition might change. So, we are not able to warranty the condition of
unlined posters.
- the posters lined very badly are quoted Entoilage Ancien, you would have to
generaly reline them.
- the size are given without waranty begining by hight.
- the estimates are given in French Francs,and in Euro for each lot. The esti-
mate is only given as an advice and cannot be taken as a firm price. 
By participating to the auction the buyer or his agents acknowlegde having read
the condition sale and agreed with them.

CONDITIONS  DE  LA  VENTE



Paravent de Christian Lacroix
(190 x 250 cm )




